

एक नजर

दो नाबालिग लड़कियां लापता

रायपुर, 16 मई। राजधानी के दो अलग-अलग थाना क्षेत्रों से दो नाबालिग लड़कियां लापता हो गई हैं। परिजन की शिकायत पर पुलिस ने दोनों ही मामलों में अपराध का मामला दर्ज कर जांच में लिया है। मिली जानकारी के अनुसार 42 वर्षीय प्रार्थीया के बहन पुष्पा धाना में शिकायत किया कि उसकी 14 वर्षीय पुत्री को अज्ञात आरोपी ने बहला फुसलाकर भाग ले गया है। इसी तरह दूसरे मामले में 38 वर्षीय प्रार्थीया ने पुरानी बस्ती थाना में शिकायत किया कि उसकी 17 वर्षीय पुत्री को अज्ञात आरोपी ने बहला फुसलाकर भाग ले गया है। दोनों ही मामलों में पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ अपराध का मामला दर्ज कर जांच में लिया है।

लातव में फंसकर युवती ने गंगाई साढ़े 8 लाख रपय

रायपुर, 16 मई। लक्ष्मीनगर टिकरापारा में ज्यादा पैसा कमाने का झांसा देकर अज्ञात आरोपी ने युवती से 8लाख 50हजार रूपय का धोखाधड़ी किया। मामले में पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थीया पत्नी साहू 29 वर्ष लक्ष्मीनगर टिकरापारा की रहने वाली है। बताया जाता है कि प्रार्थीया के पास अज्ञात मोबाइल नंबर 96291-64513 से कॉल आया। उक्त व्यक्ति ने आन लाईन साइक पुरा करने पर ज्यादा पैसा कमाने का झांसा देकर प्रार्थीया को अपने जाल में फंसाया और उससे अलग-अलग खातों में 8,50,680 रूपय जमा कराकर धोखाधड़ी किया। प्रार्थीया की शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

घर के बाहर खड़ी बाइक पार

रायपुर, 16 मई। टैंगोरनगर में घर के बाहर खड़ी बाइक को अज्ञात आरोपी ने चुरा लिया। प्रार्थी की शिकायत पर कोरासे पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी अमर खान 26 वर्ष टैंगोरनगर का रहने वाला है। बताया जाता है कि प्रार्थी अपनी बाइक क्रमांक सीजी 04 एनडी 2648 को घर के बाहर खड़ी किया था, तभी अज्ञात चोर ने पार कर दिया। चोरी घर बाइक की कोमत करीब 50 हजार रूपय के अपराध सामान जप्त हो गई। प्रार्थी की शिकायत पर कोरासे पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

आपसी रंजिश को लेकर युवक से मारपीट

रायपुर, 16 मई। विजय नगर चौक खमारडीह में पुरानी रंजिश के चलते चार युवकों ने एक युवक से मारपीट-गोलज कर मारपीट किया। प्रार्थी की शिकायत पर खमारडीह पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी अर्जुन विभार 24 वर्ष विजय नगर चौक का रहने वाला है। प्रार्थी ने थाना में शिकायत किया कि आरोपी भावेन्द्र साहू, राहुल पांडे, हेमंत चोले व आशीष नायक ने पुरानी रंजिश के चलते प्रार्थी से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थी की शिकायत पर खमारडीह पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धारा 294, 506, 323, 34 के तहत अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

पिकअप की टक्कर से बाइक सवार की मौत

रायपुर, 16 मई। ग्राम टोर के पास एक तेज रस्तर पिकअप वाहन ने बाइक को टक्कर मार दिया। जिससे बाइक सवार अर्धे-हीन हो गई। मामले में विधानमंडल पुलिस ने विक्रम चालक के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार मुक्त मंडल वार्ड 49 वर्ष केवरा का रहने वाला था। बताया जाता है कि मनेज अपनी बाइक से कल शाम कहीं जा रहा था, तभी ग्राम टोर के पास पिकअप क्रमांक सीजी 04 एनडी 8113 के चालक ने तलाकशी पूर्वक बालन चलते हुए बाइक को टक्कर मार दिया। जिससे बाइक चालक की मौके पर ही मौत हो गई। मामले में विधानमंडल पुलिस ने शव को पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया है।

निधन इंद्र शर्मा

रायपुर। श्रीमती इंद्र शर्मा पति स्व श्री सत्यनारायण शर्मा, पीता बाले का कल रात 11:50 बजे स्वर्गवास हो गया है। वे सोएसाईवी में इंजीनियर राकेश कुमार शर्मा, स्व. मुकेश शर्मा और अंजु शर्मा की माताजी तथा समृद्ध, सुजन, श्रेंयाक, सुभाष की दादी थीं। उनकी अंतिम यात्रा ब्राह्मण घाट (पीता पार) निवास से निकली। मारवाड़ी शमशान घाट में अंतिम संस्कार किया गया।

अशोक कुमार साखरे

रायपुर। सरयम विहार बालोनी, रायपुर निवासी 73 वर्षीय अशोक कुमार साखरे का आज सुबह निधन हो गया है। अंतिम संस्कार भादविकान्त स्थित शमशान घाट में किया जाएगा। वे सुरेश साखरे, भूपेन्द्र एवं हेमंत साखरे के बड़े भाई थे।

कांग्रेस उम्मीद से, इस बार सीट बढ़ेगी

छग की 11 लोकसभा सीटों में से तीन पर जीत की उम्मीद

रायपुर, 16 मई। भले ही चुनावी भाजपा में कांग्रेस लोकसभा चुनाव में भाजपा का छत्तीसगढ़ से सुपड़ा साफ होने का दावा करती रही है। किंतु अब मतदान का अंतिम चरण संपन्न होने के बाद कांग्रेस को छग की 11 लोकसभा सीटों में से तीन पर जीत की उम्मीद है। कांग्रेसियों का कहना है कि मतदानों पर मनेवैज्ञानिक प्रमाण बताते तथा कार्यकर्ताओं का उत्साह बढ़ाने भाजपा में बड़े दावे करना मजबूरी है। कोई भी राजनीतिक दल स्वयं को कमजोर कैसे बना देगा। अब छग में चुनाव संपन्न होने के बाद कांग्रेसियों ने राग बरकत दिया है। भले ही सार्वजनिक रूप से वे आशा नहीं कर पा रहे हैं किंतु अंतिम फलफैल पाटी नेताओं का मानना है कि कांग्रेस के खाल में कम से कम तीन सीट आयागी। ये तीन सीट हैं महारथपुर, कांकेर और राजनंदगांव-महासूर में एवं गुरुमंजी ताणखज साहू, राजनंदगांव में।

गुरुमंजी भूपेश बखेल तथा कांकेर में बौरसा ठाकुर प्रत्यागी हैं। कांकेर के राजनीतिक पंडितों का कहना है कि जंजीगीर चौपा (शिव डहरिया) व बस्तर (कावसी लखाम) में भाजपा का मामला फिट्टी फिट्टी का है। लिहाजा कांग्रेस अच्छी स्थिति में है। कांकेर तीन से चार सीट भी ले आती है तो यह 400 पर का नारा देने वाली भाजपा के लिए पराजय जैसी स्थिति है। कोरावा के बारे में पाटी नेताओं का कहना है कि भाजपा की सराज पांडे ने टक्कर तो अच्छी दी है किंतु बाहरी प्रत्याशी होने का नुकसान उन्हें उठाना पड़ सकता है। लिहाजा योगदान महंत जीतने की स्थिति में है। चुनाव में मोदी लहर सनातनी मुदत व राम मंदिर का मानना है कि बाढ़ भी छग में कांग्रेस को स्थिति फिठले आयागी। ये तीन सीट हैं महारथपुर, कांकेर और राजनंदगांव-महासूर में एवं गुरुमंजी ताणखज साहू, राजनंदगांव में।

कांकेरियों के भाजपा में जाने से पाटी पर उतना विपरीत असर नहीं पड़ा है जितना पाटी के बड़े नेताओं के अंत-शंत बयान से पड़ा है। ऐन चुनाव के समय जिस तरह की बातें कुछ नेताओं की हैं उससे कांग्रेस को नुकसान ही हुआ है। पाटी नेताओं का अकलन है कि राजनंदगांव में भाजपा प्रत्याशी संतोष पांडे कमजोर पड़े हैं। पांच वर्षों तक वाली निकटता ने जनता को नाराज किया है। भूपेश बखेल का मुखमंजी वाला प्रभा मंडल आज भी बकरार है। महासूर में ताम्रखण साहू को साहू नेटों का फायदा मिला। कांकेर में कांग्रेस प्रत्याशी ठाकुर फिठले चुनाव में चोटों के बावजूद कम अंतर से हारे थे। वे कांकेर क्षेत्र में मजबूत चहरा है। वैसे भाजपा नेता भी दबी जुबान कहने लगे हैं कि सभी 11 सीटों पर जीत की उम्मीद कम है। कुछ सीटों पर हमारे प्रत्याशी किसी न किसी कारण से कमजोर पड़े हैं।

जनता ने मोदी के विभाजनकारी एजेंडे को नकारा: दीपक वैज

रायपुर 16 मई। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष दीपक वैज ने कहा कि चार चरणों 379 सीटों के चुनाव हो चुके हैं। जनता ने मोदी विभाजनकारी एजेंडे को नकार दिया है। मोदी को पता चल चुका है कि उनकी सरकार वायस नहीं आ रही है। उनके हिन्दू, मुस्लिम और मीट, मटन, मंगलसूत्र को जनता ने नकार दिया है। अब आखिर के तीन चरणों में मोदी को यह बयान देने को मजबूर होना पड़ा है कि वह हिन्दू-मुसलमान करने में भरोसा नहीं करते है जबकि उनकी और भाजपा की पूरी राजनीति इसी के इर्द-गिर्द घूमती है। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष दीपक वैज ने कहा कि देश भर में विपक्ष को डेढ़ी, सीआईआई का भय दिखाने वाले प्रभामंजी मोदी सता हथ्य से जाने के भय से जो भी मजबूर हो गये है। यही जनता के वोट की ताकत है। जनता का मत के समने बड़े-बड़े की हेकड़ी निकल जाती है। निर्यात करतारों को सत्ता बल, धन बल से गिराने वाले आरोपी सरकार को जमाने के डर से रोना शुरू कर चुके हैं।



प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष दीपक वैज ने कहा कि नरेंद्र मोदी बूट बोलकर चुनाव प्रचार कर रहे हैं। राहुल गांधी सच और जीत की आशाएं उठा कर चुनाव प्रचार कर रहे हैं। देश में मोदी सरकार और मोदी के खिलाफ एटी डेम्बकेंटी का नारा, इंडिया गठबंधन की सरकार बनने मतदान कर रहे हैं। कांग्रेस के सर्वमान्य नेता राहुल गांधी हैं। देश के अगले प्रधानमंत्री राहुल गांधी ही बनेंगे। इंडिया गठबंधन की सरकार बनने पर कांग्रेस पांच वर्ष और 25 गारंटी को लागू करेगी जिससे देश में आर्थिक और सामाजिक असमानता दूर होगी।

कूलरों में एंटी लार्वा परीक्षण, पानी भरे गड्डों में दवा का किया गया छिड़काव

रायपुर 16 मई। जिला कलेक्टर डॉ. गौरव कुमार सिंह के आदेशानुसार एवं नगर पालिक निगम रायपुर के आयुक्त अभिनव मिश्रा के निर्देशानुसार आज 16 मई रायपुर डेगू दिवस पर श्रौम समुदाय के साथ पर नगर पालिक निगम रायपुर के स्वास्थ्य विभाग द्वारा जोन 7 के विशेष संवेदनशील क्षेत्रों सहित नगर के विभिन्न स्थानों में जन-जन के मध्य मच्छरजनित रोग डेगू को लेकर पाएटर, कूलरों में एंटी लार्वा परीक्षण, गड्डों जिनमें पानी भरा हो में एंटी लार्वा छिड़काव कर जनजागरूकता अभियान चलाया गया। जोन 7 के विशेष संवेदनशील क्षेत्रों में रायपुर जिला कलेक्टर के आदेशानुसार एवं नगर पालिक निगम आयुक्त के निर्देशानुसार नगर निगम स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. कृति पाणीग्रही ने जोन 7 स्वास्थ्य विभाग के जोन स्वास्थ्य अधिकारी श्री आर्यव्य हजारी सहित स्वास्थ्य अगले के साथ निरीक्षण एवं नगरिकों के मध्य मच्छरजनित रोग डेगू को लेकर रायपुर डेगू दिवस पर जनजागरूकता अभियान स्वास्थ्य विभाग का नेतृत्व चलाया। वहीं नगर निगम जोन 3 स्वास्थ्य विभाग द्वारा जोन स्वास्थ्य अधिकारी श्री उमेश नामदेव की उपस्थिति में महिला स्वस्थवहाता समूहों की महिलाओं एवं निगम स्वास्थ्य अगले सहित जोन के विभिन्न मांगों पर रायपुर डेगू दिवस



पर डेगू जनजागरूकता रैली निकालकर आगजनों को मच्छरजनित रोग के प्रति जागरूक बनाया गया। अभियान के तहत नगर निगम स्वास्थ्य विभाग द्वारा नगरिकों को रायपुर वेस्टर जंजित जोन निराकरण कार्यक्रम की टीम के साथ मच्छरजनित रोग डेगू के कारणांग, लक्षणों सहित बचाव संबंधी विन्डूवादा जानकारी स्थल पर दी गई। नगरिकों को बताया गया कि डेगू के मच्छर स्थिर साफ पानी में पनपते हैं। ऐसे स्थानों पर पानी का उद्यतन न होने दिया जाना। डेगू से बचाव

गैर कि संवेदनशील क्षेत्रों में विशेष कैप ड्यूबकर को टीम का शिफार लगाया जायेगा। यदि शिफर में अचानक तेज सिर दर्द, ज्वर बुखार, मांसपेशियों जोड़ों में दर्द, जो संभवना ऊटी,लवा में चकते उभरना एवं गंभीर मामलों में नाक मूत्र, भयसूत्रों से खून का आना जैसे लक्षण दिखें, तो तुरंत चिकित्सक को दिखाना चाहिए। इसी क्रम में रायपुर डेगू दिवस पर जोन 4 के पीडित रिश्तेकार राहुल वार्ड क्रमांक 35 के क्षेत्र में टैमोफोर दवा का छिड़काव कार्य में मच्छरों पर कारगर नियंत्रण की दृष्टि से अभियान पूर्वक विचार स्थानों पर किया गया। जोन 2 के वार्ड 6 के तहत झाड़ा पारा ड्यूमी बस्ती में जोन स्वास्थ्य अधिकारी श्री रवि लखविया के नेतृत्व में घर-घर जाकर स्वास्थ्य विभाग की टीम ने डेगू के प्रति आमजन में जागरूकता लाने का कार्य किया। जोन 1 के क्षेत्रों में जनतहत में जनस्वास्थ्य सुसला की दृष्टि से घर-घर जाकर लोगों को कूलरों की सफाई करवाने की समझादेश देते हुए एंटी लार्वा का छिड़काव किया गया। जोन 4 के वार्ड 45 में सचन एंटी लार्वा ट्रीटमेंट अभियान चलाया गया। जोन की टीम ने छेदा पारा जनता कालोनी के क्षेत्र में मच्छरों के कारगर नियंत्रण हेतु व्यापक रूप से एंटी लार्वा ट्रीटमेंट अभियान चलाया।

भ्रष्टाचार के मामले में पीडब्लूडी के दो ईई की वेतन वृद्धि रोकने के आदेश

रायपुर, 16 मई। छत्तीसगढ़ में पीडब्लूडी विभाग में भ्रष्टाचार के खिलाफ कई कार्रवाई की गई है। जहां दो कार्यपालन अधिकारी की वेतन वृद्धि रोक दी गई है। दोनों अधिकारियों ने क्रम नियमों का उल्लंघन कर खरीदी में भ्रष्टाचार किया। जिसके बाद दोनों के विरुद्ध यह कार्रवाई की गई है।

पीडब्लूडी के नगरभण्डार सभाग में ईई के पद पर पदस्थ थे और पदस्थ फेकर पीडब्लूडी के कांकेर सभाग में ईई के पद पर पदस्थ थे। भ्रष्टाचार जांचकर्ता ने उनके वेतन मामलों की जांच की गई और पूछे होने के बाद दोनों के खिलाफप्रकरण लिया गया है। इस पर मामले को लेकर विभागीय मंत्री अमर ससन ने कहा कि जहां ही गड़बड़ी मिलेगी वहां कार्रवाई करी जाएगी। यह बाकी अधिकारियों के लिए भी एक संदेश है कि, अपने निष्पत्तियों जिक से निभारें और विश्वसित काम करें। यदि कोई भी गड़बड़ी मिलेगी तो कार्रवाई होगी।

टारकर किरा का एमटी एक्ट में कोई प्रावधान नहीं

रायपुर, 16 मई। राजधानी रायपुर की ब्यस्त सड़कों पर तथा कई प्रमुख मार्गों पर टारकर किरा लगाया गया है। यातायात विभाग द्वारा यातायात को व्यवस्थित रखने तथा यातन दूरिान से गाड़ी लेकर आने-जाने वाले को पर नकेस करने यह उपाय किया था। सूचना के अधिकार से मिली जानकारी में स्पष्ट हुआ है कि टारकर किरा लगाने का उद्देश्य वास्तव में कहीं कोई प्रावधान ही नहीं है। आरटीआई कार्यकर्ता कुणाल सुक्ते ने टारकर किरा को लेकर आवेदन लगाया हुआ था। कांकेर उपाधिकार एवं जनसूचना अधिकारी, यातायात रायपुर ने वे बताया कि टारकर फाड़ने वाले स्प्रीड ब्रेकर लगाए जाने के संबंध में मोटर वाहन एक्ट में कोई प्रावधान नहीं है। ज्ञात हो कि शहर के एक्सप्रेस वे सहित कई जगहों पर टारकर किरा लगाया गया था। वहां अधिकारी जगहों से यह गलब भी हो चुका है।

मिली जानकारी के अनुसार, पीडब्लूडी विभाग में ईई के पद पर पदस्थ एफटीएम और नरसिंह फेकर ने नियमों की ताक पर खतरा खोदी की थी। जिसके बाद दोनों के अधिकारियों को वेतन वृद्धि रोक दी गई है। एक टोपे

बस्तर: द नक्सल स्टोरी का प्रीमियर 17 को

रायपुर 16 मई। भारत का सबसे बड़ा थ्रिलर सीरिज स्ट्रीमिंग प्लेटफॉर्म और बहुभाषी स्टोरीटेलर जी.एस. सरनादान पिक्चर्स प्राइवेट लिमिटेड द्वारा प्रोड्यूस किए गए 'द नक्सल स्टोरी' का प्रीमियर कर रहे हैं। द कलर स्टोरी की कहानी के बाद बहोतेकर सुदीपो सेन, प्रोड्यूसर विपुल अमृतलाल शाह और लीड एक्टर अरव शर्मा को कोरोग, एक और थायटर व विचारोत्तेजक नेटिव लेख आई है। सचनी घटनाओं से प्रेरित यह फिल्म, जमीनसही की नक्सली गणनात को दर्शाने के लिए एक असाधारण फिल्म अधिकारी द्वारा किए गए अपराधों प्रयासों पर केन्द्रित है। फिल्म में अरव शर्मा के साथ-साथ इंदिरा तिवारी, विजय कुण्ठा, शिल्पा सुक्ते, यशपाल शर्मा, सुभद्रा दत्ता और राधा सेन भी प्रमुख भूमिकाएं निभा रहे हैं। आज से, दर्शक अब बस्तर की विशेष रूप से जीऒ पर स्ट्रीम कर सकते हैं।

खतरा हजारों लोगों को जान ले चुका है और हमने पूरे इलाकें में भारी तबाही मचा रखी है। सचनी घटनाओं से प्रेरणा लेते हुए, यह फिल्म ऐसे क्रायटर पुलिस अधिकारी के कदमों को फॉलो करती है जो छत्तीसगढ़ में नक्सली विद्रोह से जुड़ने के लिए तैयार हो रहे पर कर जाना है। आओ अंत तक इन्वेंस्टो देने वाले धातुक प्लॉट में साथ, बस्तर इस मुद्दे की पेनोटीवियों पर बेवकूफ नजर डालती है। जीऒ के चीफ विचनरेंस ऑफिसर मनीष कलरा ने बताया, जीऒ पर, हम हमेशा ऑडियंस के साथ जुड़ने वाली कहानियां दिखाने में सबसे आगे रहते हैं।



सरेआम शराब पीते 20 पकड़ार

रायपुर, 16 मई। राजधानी पुलिस ने नशेदियों के खिलाफ अभियान चलाकर संसाम शराब पीते 20 लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ आवकरी एक्ट के तहत कार्रवाई की है। मिली जानकारी के अनुसार सरसवती नगर पुलिस ने साहस कलेडन में पाया संसाम शराब पीते आरोपी अरविण साह 35 वर्ष व देवेन्द्र कुमार साह 46 वर्ष को गिरफ्तार किया है। इसी तरह गेलबजान पुलिस ने आरोपी किंका पत्तौली 35 वर्ष एवं आमनारा पुलिस ने आरोपी काशी साह 50 वर्ष व हिंदू साह 42 वर्ष को गिरफ्तार किया है। वहीं पुरानी बस्ती पुलिस ने आरोपी साह साहू 30 वर्ष एवं तेलीबजान पुलिस ने आरोपी गोपाल खर 40 वर्ष, तरुण मेहाना 31 वर्ष व शर साह 22 वर्ष को गिरफ्तार किया है।

वेदाता एल्यूमिनियम का स्प्रेटर भरत में पल्ला

रायपुर 16 मई। वेदाता एल्यूमिनियम को एल्यूमिनियम स्प्रुवरडीप इनिशिएटिव (एसआई) का चेन ऑफ कस्टडी स्टैंडर्ड वीऒ (2022) का प्रमाणन प्राप्त हुआ है। कंपनी ने झारखण्ड, ओडिशा में विशेष आर्थिक जोन क्षेत्रों में अपने स्प्रेटर के लिए वह प्रमाणन प्राप्त किया है। झारखण्ड में कंपनी के प्रदातनों में 18 लाख टन की वार्षिक स्पेलिड क्षमता शामिल है जो इसे दुनिया का सबसे बड़ा एल्यूमिनियम प्लांट बनाती है। वेदाता एल्यूमिनियम इससे पहले झारखण्ड में परमैडियुम आउटपुट प्लांट बना चुकी (कोरावा, छग। स्थित वेदाता एल्यूमिनियम की इकाई) के लिए प्रार्थक एल्यूमिनियम उत्पादों के विनिर्माण एवं आयात हेतु एसआई परफॉर्मेंस स्टैंडर्ड सर्टिफिकेशन हासिल कर चुकी है।

आवश्यकता है शिव धाम (अधोशेखर महादेव मंदिर) तुलसी (पाटन) में एक एके परिवार, जो साफ-सफाई, रख-रखाव, भोजन व्यवस्था कर सके, की आवश्यकता है। राजन मंदिर समिति की ओर दिया जाता है। मासिक पारिश्रमिक 10000 रूपय। संपर्क करें -98261 74789

रायपुर 16 मई। राजधानी पुलिस ने नशेदियों के खिलाफ अभियान चलाकर संसाम शराब पीते 20 लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ आवकरी एक्ट के तहत कार्रवाई की है। मिली जानकारी के अनुसार सरसवती नगर पुलिस ने साहस कलेडन में पाया संसाम शराब पीते आरोपी अरविण साह 35 वर्ष व देवेन्द्र कुमार साह 46 वर्ष को गिरफ्तार किया है। इसी तरह गेलबजान पुलिस ने आरोपी किंका पत्तौली 35 वर्ष एवं आमनारा पुलिस ने आरोपी काशी साह 50 वर्ष व हिंदू साह 42 वर्ष को गिरफ्तार किया है। वहीं पुरानी बस्ती पुलिस ने आरोपी साह साहू 30 वर्ष एवं तेलीबजान पुलिस ने आरोपी गोपाल खर 40 वर्ष, तरुण मेहाना 31 वर्ष व शर साह 22 वर्ष को गिरफ्तार किया है।

श्री जगन्नाथ धरमशाला लॉज * ठहरने की सुविधा * आचार काई अनिवार्य * कितराय सूची: सामान्य कमरा 300 रुपये, तिना एसी का कमरा 500 रुपये, एसी का कमरा 800 रुपये. बलार रोड, कसडील (जिला- बलौदाबाजार भादपासा) फोन नंबर- 7719615000, 9826949452